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I. PHẦN TRẮC NGHIỆM
Câu 1:  Cho hình bình hành 
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 có 
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 là trung điểm của 
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. Khẳng định nào sau đây đúng?
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Câu 2:  Cho hàm số 
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. Giá trị của biểu thức 
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Câu 3:  Bất phương trình nào sau đây là bất phương trình bậc nhất hai ẩn?
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Câu 4:  Một máy bay đang bay từ hướng đông sang hướng tây với tốc độ 700 km/h thì gặp luồng gió thổi từ hướng đông bắc sang hướng tây nam với tốc độ 40 km/h (Hình vẽ). Máy bay bị thay đổi vận tốc sau khi gặp gió thổi. Tìm tốc độ mới của máy bay (làm tròn kết quả đến hàng phần trăm theo đơn vị km/h.)
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Câu 5:  Hàm số 
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Hàm số nghịch biến trên khoảng nào?
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Câu 6:  Trong các công thức sau, công thức nào xác định tích vô hướng của hai vectơ, 
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Câu 7:  Hai véc tơ đối nhau khi và chỉ khi chúng

A.  Cùng hướng.
B.  Cùng hướng và cùng độ dài.

C.  Cùng phương.
D.  Ngược hướng và cùng độ dài.
Câu 8:  Cho các điểm phân biệt 
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. Đẳng thức nào sau đây đúng?
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Câu 9:  Điểm nào sau đây thuộc đồ thị hàm số 
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Câu 10:  Đồ thị dưới đây là của hàm số nào:
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Câu 11:  Tìm tập xác định của hàm số 
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Câu 12:  Đồ thị được cho trong hình bên là của hàm số nào trong 4 hàm số sau đây?
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Câu 13:  Cho tam giác 
[image: image64.wmf]ABC

, có thể xác định được bao nhiêu vectơ khác vectơ không có điểm đầu và điểm cuối là các đỉnh A, B, C ?
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Câu 14:  Hệ bất phương trình nào dưới đây là hệ bất phương trình bậc nhất hai ẩn?
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Câu 15:  Cho hàm số bậc hai 
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 như hình vẽ. Khẳng định nào sau đây là đúng?
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Câu 16:  Cho biết Parabol 
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Câu 17:  Cho 
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Câu 18:  Bất phương trình 
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 là phân số tối giản. Tính giá trị biểu thức 
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Câu 19:  Hàm số 
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 đồng biến trên khoảng nào sau đây ?  
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Câu 20:  Tọa độ đỉnh của parabol 
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Câu 21:  Cho tam giác 
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Câu 22:  Tập xác định 
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 của hàm số 
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Câu 23:  Tập nghiệm của phương trình 
[image: image125.wmf]11

xx

+=-

 là

A.  
[image: image126.wmf]{

}

1;3


B.  
[image: image127.wmf]{

}

3

.
C.  
[image: image128.wmf]Æ

.
D.  
[image: image129.wmf]{

}

0;3

.
Câu 24:  Cho tam giác 
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Câu 25:  Bảng xét dấu của tam thức bậc hai 
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Câu 26:  Vectơ có điểm đầu là 
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Câu 27:  Gọi 
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Câu 28:  Cho tam giác 
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Câu 29:  Đồ thị hàm sô 
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 nhận đường thẳng nào dưới đây làm trục đối xứng?
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Câu 30:  Cho hình vuông 
[image: image169.wmf]ABCD

 có cạnh bằng 
[image: image170.wmf]a

, Tâm O. Tính 
[image: image171.wmf].

uuuruuur

BOBC

.

A.  
[image: image172.wmf]2

3

2

a

.
B.  
[image: image173.wmf]2

2

a

.
C.  
[image: image174.wmf]2

2

a

.
D.  
[image: image175.wmf]2

2

a

.
Câu 31:  Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 32:  Cho tứ giác 
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Câu 33:  Cho tam thức bậc hai 
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Câu 34:  Biểu thức nào sau đây là tam thức bậc hai?
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Câu 35:  Xét hai đại lượng 
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II. Phần tự luận (3,0 điểm)

Bài 1. (1,5đ) Cho bốn điểm A, B, C và D. Chứng minh rằng:


a) (0,75đ) 
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Bài 2. (0,5đ) Giải bất phương trình 
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Bài 3. (0,5đ) Giải phương trình
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Bài 4. (0,5đ) Cổng chào Yên Lạc có hình dạng là một parabol (hình vẽ). Biết khoảng cách giữa hai chân cổng bằng 162 m. Trên thành cổng, tại vị trí có độ cao 43m so với mặt đất (điểm M), người ta thả một sợi dây chạm đất (dây căng thẳng theo phương vuông góc với đất). Vị trí chạm đất của đầu sợi dây này cách chân cổng A một đoạn 10 m. Giả sử các số liệu trên là chính xác. Hãy tính độ cao của cổng (tính từ mặt đất đến điểm cao nhất của cổng).
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